
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ – Прокимен, глас 8: 

По свој земљи изиђе глас њихов, и до крајева 

васељене речи њихове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:         По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    Небеса казују славу Божију, дело руку 

Његових јавља свод небески. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:   По свој земљи изиђе глас њихов, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:        / и до крајева васељене речи њихове. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Друге Коринћанима и Римљанима: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, на шта се ко осмељује, по безумљу говорим, и ја се 
осмељујем. Јесу ли Јевреји? И ја сам. Јесу ли Израиљци? И 
ја сам. Јесу ли семе Авраамово? И ја сам. Јесу ли слуге 
Христове? Као безуман говорим, ја сам још више: више 
сам се трудио, одвише боја поднео, више пута био у 
тамници, често у смртној опасности; од Јудеја сам примио 
пет пута по четрдесет мање један ударац, три пута сам 
био шибан, једном каменован, три бродолома претрпео, 
ноћ и дан провео на морској пучини; често сам путовао, 



био у опасности на рекама, у опасности од разбојника, у 
опасности од свога рода, у опасности од незнабожаца, у 
опасности у граду, у опасности у пустињи, у опасности на 
мору, у опасности међу лажном браћом; у труду и напору, 
често у неспавању, у гладовању и жеђи, често у 
постовима, у зими и голотињи; поред свега осталога, 
свакодневни притисак људи на мене, брига за све Цркве. 
Ко ослаби, а да и ја не ослабим? Ко се саблажњава, а ја да 
не горим? Ако се треба хвалити, немоћима својим ћу се 
хвалити. Бог и Отац Господа нашега Исуса Христа, који је 
благословен вавек, зна да не лажем. У Дамаску намесник 
цара Арете чуваше град Дамаск желећи да ме ухвати, и 
спустише ме кроз прозор у котарици преко зида те 
избегох из његових руку. Не користи ми да се хвалим, јер 
ћу доћи на виђења и откривења Господња. Знам човека у 
Христу који пре четрнаест година - да ли у телу, не знам, 
да ли изван тела, не знам, Бог зна - би однесен до трећега 
неба. И знам да тај човек - да ли у телу, да ли изван тела, 
не знам, Бог зна - би однесен у рај и чу неисказане речи 
које човеку није допуштено говорити. Таквим ћу се 
хвалити, а самим собом нећу се хвалити, осим ако 
немоћима својим. Јер кад бих се и хтео хвалити, не бих 
био безуман, јер бих истину казао; али се уздржавам, да 
не би ко помислио за мене више од онога што види у 
мени, или чује од мене. И да се не бих погордио због 
мноштва откривења, даде ми се жалац у тело, анђео 
сатанин, да ми пакости, да се не поносим. За њега трипут 
Господа молих, да одступи од мене; и рече ми: Доста ти је 
благодат моја; јер се сила моја у немоћи показује 
савршена. Зато ћу се најрадије хвалити својим немоћима, 
да се усели у мене сила Христова. 

 

Браћо, које води Дух Божији они су синови Божији. Јер не 
примисте духа ропства, да се опет бојите; него примисте 
Духа усиновљења, којим вичемо: Ава, Оче! Овај Дух 



сведочи нашему духу да смо деца Божија. А кад смо деца, 
и наследници смо: наследници, дакле, Божији а 
сунаследници Христови; пошто с њим страдамо да се с 
њим и прославимо. Јер мислим да страдања садашњега 
времена нису ништа према слави која ће нам се открити. 
Јер жарким ишчекивањем творевина очекује да се јаве 
синови Божији. Јер се твар покори таштини, не од своје 
воље, него због онога који је покори, са надом да ће се и 
сама твар ослободити од робовања пропадљивости на 
слободу славе деце Божије. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 1: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ : Исповедаће небеса 

чудеса Твоја, Господе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Бог прослављан у савету светих. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


